
 

 

 

 
 

 

Законодавством визначений обов’язок забезпечити приймання спеціальних 

платіжних засобів для здійснення розрахунків за продані товари (надані послуги), 

включаючи суб'єктів малого підприємництва, які провадять діяльність у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг у населених пунктах з чисельністю 

населення від 25 тис. осіб і які відповідно до закону використовують реєстратори 

розрахункових операцій. 

Зокрема постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 № 894 «Про 

встановлення строків, до настання яких торговці повинні забезпечити можливість 

здійснення безготівкових розрахунків (у тому числі з використанням електронних 

платіжних засобів, платіжних застосунків або платіжних пристроїв) за продані 

ними товари (надані послуги)» з 01.01.2023 року змінилися вимоги до порядку 

здійснення розрахунків за продані товари (надані послуги) з використанням 

спеціальних платіжних засобів. 

Відтак, з 2023 року торговці, які провадять господарську діяльність у населених 

пунктах з чисельністю населення понад 25 тис. осіб (крім фізичних осіб – 

підприємців – платників єдиного податку першої групи, торговців, які здійснюють 

торгівлю з використанням торгових автоматів, виїзну (виносну) торгівлю, продаж 

власноручно вирощеної або відгодованої продукції), повинні забезпечити 

можливість здійснення безготівкових розрахунків за продані ними товари (надані 

послуги), включаючи товари (послуги), реалізація (надання) яких здійснюється 

дистанційно. 

За порушення вищевказаних вимог законодавством передбачено адміністративну 

відповідальність. 

Одночасно ДПС звертається до громадян з проханням повідомляти на чат-бот ДПС 

«StopViolationBot» в месенджері Telegram про факти відмови у розрахунку 

банківською карткою. 

Вся інформація, що надходить до чат-боту, досліджується та перевіряється 

працівниками податкових органів, а у випадку підтвердження наданої інформації 

вживаються відповідні заходи реагування, в тому числі податкові перевірки. 

  

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Щодо розрахунків суб'єктів господарювання у сфері роздрібної 

торгівлі та послуг! 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/

